

Бессмертный Сталинград



2 февраля в России отмечают один из дней воинской славы России - День разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. Этой знаменательной победе был посвящён историко-патриотический час «Бессмертный Сталинград!», который прошёл в библиотеке.

Библиотекарь рассказала ребятам о Сталинградском сражении, о героических судьбах защитников Сталинграда, которые сражались за каждый дом, за каждый этаж целых 200 дней и ночей. Особый интерес у присутствующих вызвал рассказ о доме Павлова и о снайпере В.Г. Зайцеве. В боях под Сталинградом героически сражались и жители Самарской области. Один из них – наш земляк Иван

Васильевич Романовский. Дважды был ранен, дошел до Берлина, живым вернулся домой. За мужество и отвагу бесстрашный солдат был награждён орденом «Красной Звезды», медалями: «За оборону Сталинграда», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией». В рамках III Всероссийской акции «200 минут чтения: Сталинграду посвящается» вместе с участниками были прочитаны рассказы: «Мамаев курган», «Сталинградская оборона», «Злая фамилия», из книги Сергея Алексеева «Сталинградское сражение».

